

COMUNE DI SAN MARTINO DALL'ARGINE

C.AP. 46010

PROVINCIA DI MANTOVA

TELEF. (0376) 922011

COD. FISC. 00416220200

FAX

(0376) 920996

E-MAIL segreteria@comune.sanmartinodallargine.mn.it

SITO INTERNET www.comune.sanmartinodallargine.mn.it

San Martino dall'Argine, lì 28/08/2025

AI GENITORI DEI BAMBINI FREQUENTANTI LA SCUOLA DELL'INFANZIA DI SAN MARTINO DALL'ARGINE

OGGETTO: SERVIZIO DI PRE – POST SCUOLA A. S. 2025/2026.

Con la presente si comunica l'intendimento della scrivente Amministrazione di organizzare per l'anno scolastico 2025/2026 il servizio di pre e post scuola con le seguenti modalità:

ORARI:

PRE-SCUOLA da mercoledì 10.09.2025 a martedì 30.06.2026 dalle 07.30 alle 08.00

POST-SCUOLA da lunedì 22.09.2025 a lunedì 29.06.2026 dalle 16.00 alle 17.00

COSTI:

PRE-SCUOLA € 15,00 /mese

POST SCUOLA € 30,00 /mese

PRE + POST SCUOLA € 40,00 /mese

I SERVIZI VERRANNO ATTIVATI AL RAGGIUNGIMENTO DI UN NUMERO MINIMO DI 5 ISCRITTI.

Eventuali interruzioni o cambiamenti vanno comunicati per iscritto al Comune.

Il pagamento potrà essere effettuato tramite una delle seguenti modalità:

- Versamento con il sistema PAGOPA, si ricorda di specificare la mensilità e il nome del bambino nel campo "causale". Non è necessario dividere l'importo dovuto tra mensa e pre/post scuola, l'intera somma può essere pagata selezionando la voce "rette scolastiche".
- Pagamento tramite bancomat/carta di credito presso l'Ufficio Anagrafe del Comune di San Martino dall'Argine; solo in caso di impossibilità di utilizzo della piattaforma PagoPA.

A tal fine si invita la S.V. alla compilazione del modulo sottostante e alla restituzione dello stesso via mail all'indirizzo segreteria@comune.sanmartinodallargine.mn.it entro e non oltre il 15/09/2025.

Cordiali saluti

Il Sindaco F.to Alessio Renoldi



COMUNE DI SAN MARTINO DALL'ARGINE

C.AP. 46010

PROVINCIA DI MANTOVA

TELEF.

(0376) 922011

COD. FISC. 00416220200

FAX

(0376) 920996

E-MAIL segreteria@comune.sanmartinodallargine.mn.it

SITO INTERNET www.comune.sanmartinodallargine.mn.it

MODULO DI ISCRIZIONE AI SERVIZI DI PRE E POST SCUOLA INFANZIA

Da restituire via mail all'indirizzo segreteria@comune.sanmartinodallargine.mn.it entro il 15/09/2025

Io sottoscrittoCF
genitore dell'alunno/a CF
residente a in via in via
frequentante la sezione: GRANDI MEZZANI PICCOLI della scuola
dell'infanzia di San Martino dall'Argine, cell
Mail
intendo iscrivere mio figlio ai seguenti servizi:
☐ PRE SCUOLA (dalle 7.30 alle 8.00) € 15,00/mese
☐ POST SCUOLA (dalle 16.00 alle 17.00) € 30,00/mese
☐ PRE + POST SCUOLA € 40,00/mese
Firma di un genitore